## 我院 2017 级城乡规划专业综合实习动员大会顺利召开

9月8日15时,我院 2017级城乡规划专业综合实习大会于林学院四楼会议室顺利召开。我院副院长、硕士研究生导师岳永杰,城乡规划专业本科生党支部书记、城乡规划教研室老师赵红霞,城乡规划教研室老师刘耀东、张薇、武欣慧,学办老师王雎出席本了次会议。我院 2017级城规一班、二班全体 50余名同学参加了本次会议。会议由赵红霞老师主持。





会议伊始,赵红霞老师先给大家介绍了本次主要的会议内容。随后岳永杰老师提出外出实习的几点注意事项。首先,由于疫情影响,实习的地点发生了变化,呼和浩特将代替北京作为主要的实习地点;其次,要注意安全,老师强调疫情期间要做好疫情防控,出行要由老师带队,大家集体出行,要做好教学工作,维持好正常的教学秩序,学生要遵守纪律。接着,王雎老师对实习期间的管理进行了具体介绍,他提到实习是对专业整体的归纳和总结,在外实习风险系数增加,学生要注意安全,服从命令,听从老师和各位班干部的安排,严格遵守校纪校规,严禁饮酒。他还强调野外环境特殊,严禁所有学生下河下水,不得上土质松软的山并且要注意防止触电等事项。赵红霞老师提到学校实行分级管理,班级中的班干部和党员要负起责任,共同做好安全工作,她还提到本次实习会邀请一些业内专家开展学术讲座,希望同学们认真对待。张薇老师提醒同学们带好作图的工具,祝愿大家

实习顺利。随后,刘耀东老师讲到实习是很有意义的,同学们会拥有很多的回忆,希望同学们不要过于紧张,注意安全,遵守纪律,认真完成作业。武欣慧老师希望同学们能做好衔接以后工作的实习任务,认真对待实习工作。最后赵红霞老师为同学们解答了一些关于作业、安排、工具和安全的问题。

至此, 我院 2017 级城乡规划专业综合实习动员大会圆满结束。